6 移為日本 2016年9月7日/星期三/责任编辑/潘孝青/编辑/陈良和 **执法在线**

整治流动摊点,管理占道经营,治理小广告,签订门前三包

从数据看城建监察 两创 工作亮点

■记者 张洵煜

巡查在早夜市附近,整治占道经营,联合村居,紧盯小广告,不让 牛皮癣 破坏城市面貌;与经营户签订门前三包,督促责任人保护环境卫生;晚上10时多,工作微信群中仍不时传出实时检查情况汇报 为迎接9月全国卫生城市创建和10月全国文明城市创建,近期,市城建监察大队开启 白加黑、5+2模式,突破难点,补齐短板,全力推进城市管理。

市城建监察大队为迎接 两创 具体做了什么?以下这些数据或许能更直观地体现其工作亮点。





执法人员拆除户外广告

整治流动摊点8609处,管理占道经营等12739起

亮点:设置临时疏导点,计划打造示范街

每天,在商业街、医院、学校、菜市场周边等主要场所,我们总能看见一群身穿蓝色制服的人对占道经营的摊点进行管理,这是市城建监察大队工作人员的常规动作。

占道经营一直是城建管理中的 老大难 问题 ,为强化管理效果 ,城建监察各辖区中队实行定 岗制度 ,落实专人管理 ,在合法合规的前提下 ,实行人性化执法 ,设

置临时疏导点,为小摊小贩提供临时经营场所。

其中,早夜市环境整治成为 重点攻坚任务。据了解,市区内 共有18个菜市场,40多个市场乱 点,8000多个流动摊贩,安阳路、 万松路、后垟村、虹桥路等一带的 早夜市兴盛,管理难度可见一 斑。针对难题,市城建监察时间, 制定方案,设区域线、设定时间, 由专人规范化管理,设立早夜市 临时疏导点,让农户农产品 落地经营。目前计划在岭下东路、后 样中路、青松路和红光菜场北首等4处设置临时疏导点,再逐渐推广设立。市城建监察大队办公室相关负责人说。

另外,该大队还计划年底前在市区虹桥路、万松路、罗阳大道和滨江大道等5条主要道路打造占道严管示范街,缓解我市主干道占道经营难题。

清理小广告、灯箱、条幅等16674个 拆除户外广告1644处 亮点:对机主予以停机处理

近年来,借着 五水共治 、四边三化 的整治东风,我市面貌愈发美丽 小广告等 牛皮癣 却给城市的整洁带来了瑕疵 小广告整治行动一直处于进行时,但 反弹 现象却牵绊着 两创 的脚步。

去年,市城建监察大队在市文明办牵头下,借鉴温州经验,结合本地实际情况的基础上,采取对拒不整改的机主予以停机处理的方式,有效遏制了小广告乱贴现象。

你好,请及时清理干净张贴

的小广告。近日,市城建监察大队 玉海中队联合玉海街道开展小广 告专项整治 回头看 工作 发现硐桥社区和县前社区存在小广告 回潮 现象,立即电话通知相关小广告当事人限期整改清理。

不仅是玉海中队,近期,城建监察各辖区中队都在加紧清理小广告。据了解,截至7月末,市城建监察大队共查处560个乱张贴小广告,清理和整顿326个小广告当事人手机号码。

另外,市城建监察大队紧盯城市其他细节,加强乱搭乱建、乱贴乱拉乱挂等 十乱 整治,对落地空调外机及沿街店铺装修进行管理,对没有审批、店铺装修未设置围栏的,进行严管重罚,并等管重罚,并东除了陈旧的、未经审批占道的户外广告,截至目前,共拆除户外广告1644处,共计11279平方米。

签订 门前三包 责任书5965份

亮点:实行:门前三包 探索鼓励机制

凤山社区市民谢先生去年就 在自家店铺门口挂起了门他的三 包责任牌,今年,社区又给他换 了块新的牌子,并再次和他说明 门前三包的内容和意义,婚 他自觉维护好家门口的环境卫 生。挂起这个牌子,就得承担好相应的责任和义务,把家门口的 小家维护好了,大家才会更 美。谢先生说。 这是市城建监察大队落实沿街店铺门前三包责任制的缩影。市城建监察大队工作人员介绍,门前三包即包环境卫生、包容貌秩序、包绿化管理通过签订门前三包,强化群众的主体员任意识,让大家共同参与到创包任意识,让大家共同参与到创包的工作中来。8月份,门前三包责任书签订新增了2000余本,要确保不漏订每一户。市城建监察

大队工作人员说。

门前三包需要意识的强化,更需要措施的巩固。市城建监察大队相关负责人表示,下一步,除通过宣传、签订、监管等措施督促店面管理到位外,还将采取鼓励机制,对于管理水平高、示范作用大的诚信经营户,予以打分奖励,充分发挥群众的主人翁意识,自觉维护好门口,小家。

市城建监察大队 重拳整治无证经营 液化气行为

扣留液化气钢瓶1300多只, 行政拘留16人, 取缔无证经营点38个

本报讯(记者 张洵煜) 是否有液化气经营许可证?销售时是否实行实名制? 近日,温州市平安检查组来到上望街道明察暗访液化气营销点情况,对经营户作出询问,并检查液化气销售情况。

检查情况良好,受到检查组的肯定,这是市城建监察大队推进平安建设、重拳整治无证经营液化气取得的成效。连日来,市城建监察大队对全市各处燃气安全隐患进行严查,不放过一丝安全隐患。截至目前,该大队联合公安部门、市政园林部门、辖区镇街等开展了20余次的检查,出动1000多人次,对有证经营户发放限期整改通知160多份,扣留液化气钢瓶1300多只,行政拘留16人,取缔无证经营点38个。

7月15日,湖岭中队联合林川镇工作人员对液化气进行安全巡查时,接到群众举报,称枫树头村有一无证经营液化气点,执法人员立即赶赴现场,发现谢某家中藏有23瓶液化气钢瓶,存在严重安全隐患,执法人员立即对液化气钢瓶进行扣留,并报请公安机关介入,将阻挠执法的谢某移交派出所处理,处以行政拘留5天的惩处。

联合公安机关介入是市城建监察 大队利剑打击无证经营液化气的举措 之一。另外,该大队还通过一天一查、 白加黑、五加二等模式加强巡查力 度,全力做到不遗漏任何一处安全隐 患。

7月21日,市城建监察大队上望中队在明察暗访中发现上望街道下塘坦街有非法液化气经营点 现场暂扣钢瓶 34只,7月25日,在塘下镇新溪村查扣无证经营液化气钢瓶27只,并对当事人处以行政拘留5天的处罚,9月5日,市城建监察大队锦湖中队在潘岱长山村巡检时,发现村民家中储存液化气钢瓶3只,依法扣留 一次次的执法检查为我市燃气安全编织起更严密的安全网。

我市共有275家有许可证的瓶装液化气经营点,按规定店面不能存储液化气钢瓶,但全市储备站只有8家,如果从储备站配送到户,距离、时间上都很不方便。市城建监察大队工作人员说,部分经营户为图方便,将液化气钢瓶放在三轮车上,在店铺周边移动佯装马上运走,或放在隐蔽点,从而造成安全隐患。针对该问题,市城建监察大队表示将加快监管,最大程度减少安全隐患。



执法人员检查液化气经营点